



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 28
(9344)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
4 апреля
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Агрокомплекс: день сегодняшний

Сверить часы перед началом посевной

ЮРГИНЦЫ ПРЕДСТАВИЛИ РАЙОН НА ОБЛАСТНОЙ АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКЕ «ТЮМЕНЬ АГРО-2025»

На XIII агропромышленной выставке «Тюмень Агро-2025. Техника. Технологии. Инновации. Наука» юргинцы не только ознакомились с передовыми достижениями отрасли, но и продемонстрировали профессионализм в областных конкурсах.

Первый день стал насыщенным для специалистов агропромышленного комплекса. В рамках мероприятия состоялись сразу две олимпиады – инженерно-технических работников и агрономов, а также конференция «Эффективное растениеводство. Природоёмкие технологии».

Торжественное открытие мероприятия началось с приветственных слов заместителя губернатора Тюменской области, директора департамента агропромышленного комплекса Владимира Чайметова, председателя комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям регионального парламента Владимира Ковина. Гости подчеркнули значимость выставки для развития агропромышленного комплекса и пожелали участникам плодотворной работы.

Как и в прошлые годы, особое внимание было уделено демонстрации современной сельскохозяйственной техники. Для участников провели подробную экскурсию, представив новейшие образцы оборудования. Да и провести тест-драйв при желании

могло быть. Заинтересовала аграриев презентация новой модели трактора с двигателем КамАЗ. Аграрии региона смогли оценить преимущества новинки, а завершилась презентация торжественной церемонией вручения ключей первому покупателю.

В этом году «Тюмень Агро» поразила масштабом: более 200 единиц техники и оборудования, 25 из которых – абсолютные новинки. Такое разнообразие даёт возможность аграриям подобрать оптимальные решения для своих хозяйств и ознакомиться с последними тенденциями рынка.

Делегация Юргинского района не только стала гостем выставки, но и активно включилась в конкурсную программу. За звание лучших в XIII олимпиаде инженерно-технических работников боролись 49 специалистов. Честь Юргинского района отстаивали представители ООО «Тюменское подворье» – Сергей Фролов и Юрий Васильев. Сергей Николаевич продемонстрировал отличные знания и навыки, оставившись буквально в шаге от пьедестала – ему не хватило

всего 0,5 балла до призового третьего места. Стоит отметить, что он уже не первый год показывает стабильно высокие результаты, дважды входил в число лучших специалистов области.

В числе 26 участников IX областной олимпиады среди агрономов ведущий специалист отдела сельского хозяйства администрации района Александр Перевозкин. Александр Михайлович рассказал, что олимпиада прошла в формате тестирования и стала отличной возможностью для обновления и углубления профессиональных знаний. «Участие в подобных мероприятиях позволяет повторить уже имеющиеся знания и получить новые, что крайне важно для эффективной работы в современном агро-

промышленном комплексе», – поделился он.

Во второй день выставки работала экспертная комиссия, оценившая качество и технические характеристики представленной техники и оборудования, а также оригинальность оформления стендов. На торжественном закрытии были объявлены победители в номинации «Лучшая экспозиция». Первое место завоевала компания «Тюменьагромаш», второе место разделили «Кировец-72» и «БалтАгроСнаб», а третье место досталось «Техноцентру» и «Агропроф».

Татьяна ЧУСОВИТИНА
Фото из архива редакции
и ТГ-канала
департамента АПК



Знакомство с экспозицией



Сергей Фролов вошёл в пятёрку лучших



56 компаний из 18 регионов страны представили новшества сельскохозяйственной техники и оборудования как российских, так и зарубежных производителей

В стране

Служу Отечеству!

Около двух тысяч тюменских призывников будет направлено для прохождения военной службы.

Весенний призыв стартовал первого апреля. Соответствующий указ подписал глава государства Владимир Путин.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, тюменцы будут служить во всех родах и видах войск. Двадцать человек направят в Президентский полк.

В федеральном округе

Единый стандарт

Полпред Артём Жога поручил всем филиалам фонда «Задачники Отечества» подготовить перечень предоставляемых услуг и мер поддержки для выработки единого стандарта.

Самая востребованная помощь сейчас – это психологическая поддержка ветеранов и их близких. Нередко военнослужащие не признают, что им нужна помощь. Важно выявлять такую категорию ветеранов, мягко убеждать их принять поддержку. Особое внимание следует обращать на семьи с детьми, потому что от психологических проблем в семье первыми страдают дети, сообщает пресс-служба полномочного представителя президента в УрФО.

Также среди частых обращений – вопросы по без вести пропавшим. Работа с такими обращениями требует особого внимания и деликатного подхода, подчеркнул Артём Жога.

Кроме этого, полпред акцентировал внимание на недостаточную информированность граждан о мерах поддержки, которые можно получить в фонде «Задачники Отечества».

В регионе

На площадке кампуса

На площадке Межуниверситетского кампуса, где идёт строительство первого объекта – гостины, подрядчик закончил свайные работы.

Строительство Межуниверситетского кампуса мирового уровня в областном центре ведётся в рамках федерального проекта «Создание сети современных кампусов», входящего в национальный проект «Молодёжь и дети».

Следующий этап, к которому приступит концессионер, – устройство верхней части свайного фундамента. На данный момент укладывают щебёночную подушку. На площадке также идёт берегоукрепление со стороны озера Круглое. Завершается строительство дамбы со стороны реки Туры.

В районе

В поддержку бойцов

Очередной премьерой удивил Юргинский театр.

В этот раз зрителям представили драматическую комедию «Комната невесты» Валентина Красногорова. Второе выступление на сцене РДК творческий коллектив принял решение сделать благотворительным. Все вырученные средства, а это более 50 тысяч рублей, направлены на поддержку бойцов специальной военной операции.

Татьяна ГЕОГЕНОВА